
 Народний суд Монастирищенського району Вінницької області після визволення 
території від намецько-фашистських  окупантів відновив свою діяльність у березні 
1944 року. 

     За непрямими даними на території Монастирищенського району з березня 1944 
року до 1954 року функціонувало дві дільниці народного суду 
Монастирищенського району: І дільниця в смт. Монастирище, 2 дільниця в смт. 
Цибулів. 

      Відповідно до Указу Призидії Верховної ради СРСР від 7 січня 1954 року "Про 
утворення в складі  Української РСР Черкаської області"  Монастирищенський 
район Вінницької області увійшов до складу Черкаської області. 

     У 1954 році відбулося злиття двох дільниць, із січня 1955 року на території 
Монастирищенського району продовжив функціонування народний суд 
Монастирищенського району розміщений у смт. Монастирище. Архівні документи 
2-дільниці Народного суду (смт.Цибулів) були передані на зберігання до 
Народного суду Монастирищенського району. 

     Згідно з Указом Президії Верховної Ради УРСР від 30 грудня 1962 р. 
Монастирищенський район ввійшов до складу Христинівського району, у звязку з 
чим Народний суд Монастирищенського району було ліквідовано. 

      Згідно з Указом Президії Верховної Ради УРСР від 8 грудня 1966 р. 
Монастирищенський район було відновлено, відповідно до цього Народний суд 
Монастирищенського району відновив діяльність. 

    Згідно з новою Конституцією СРСР прийнятою 7 жовтня 1977 року народні суди 
в районах були перейменовані в районні народні суди. Народний 
суд  Монастирищенського району став називатися Монастирищенським районним 
народним судом. 

       У 1985 році на підставі Указу Президії Верховної Ради Української РСР від 17 
травня 1985 р. селище міського типу Монастирище було віднесено до категорії міст 
районного підпорядування, відбулася відповідна зміна містознаходження 
Монастирищенського районного народного суду. 

      Згідно із положенням Закону України " Про внесення змін та доповнень" до 
Закону України  "Про судоустрій " прийнятого 24 лютого 1994 р. змінилася назва 
Монастирищенського районного народного суду - він став називатися 
Монастирищенським районним судом. 

     Відповідно до Закону України "Про внесення змін та доповнень" до Закону 
України "Про судоустрій", прийнятого 21 червня 2001 року, 
Монастирищенський районний суд був реорганізований у Монастирищенський 
місцевий суд. В подальшому суд знову здобув назву Монастирищенський 
районний суд Черкаської області. 

 


